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1ª QUESTÃO (valor: 0,5)
Um atleta, em seu treinamento diário, deve percorrer 2512 metros em torno de uma pista circular de raio 10m. Calcule o número aproximado de voltas que ele deve dar. 
(Use 
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Solução. Uma volta completa em torno da pista vale C = 2.(.R = 2.(3,14).(10) = 62,8m. 
Logo, percorrendo 2512m o atleta dará: 2512 ÷ 62,8 = 40 voltas.

Aproximadamente 40 voltas.

2ª QUESTÃO (valor: 1,0)
Sabendo que sen( = 
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 e que 
, encontre cos( e tg(.
Solução. O ângulo é do 4º quadrante. O cosseno é positivo e a tangente é negativa. Utilizando a relação fundamental, temos:
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3ª QUESTÃO (valor: 1,0)
Encontre o valor da expressão: 
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Solução. Encontrando os valores correspondentes, temos: 
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4ª QUESTÃO (valor: 1,0)
Complete a tabela abaixo:
	ARCO
	Primeira Determinação Positiva
	QUADRANTE
	SENO
	COSSENO
	TANGENTE

	1020º
	1020º ÷ 360º = 2 e resto 300º (PDP) 
	4º
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